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PENELITIAN KUANTITATIF
Penelitian dilakukan secara online (Online Survey), di mana 
responden mengisi form survei secara mandiri. 
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No Provinsi Responden Persentase

1 Aceh 11 0.9%

2 Bali 13 1.1%

3 Banten 60 5.1%

4 Bengkulu 5 0.4%

5 DI Yogyakarta 44 3.7%

6 DKI Jakarta 121 10.3%

7 Gorontalo 6 0.5%

8 Jambi 7 0.6%

9 Jawa Barat 273 23.2%

10 Jawa Tengah 214 18.2%

11 Jawa Timur 195 16.6%

12 Kalimantan Barat 9 0.8%

13 Kalimantan Selatan 14 1.2%

14 Kalimantan Tengah 12 1.0%

15 Kalimantan Timur 6 0.5%

16 Kalimantan Utara 1 0.1%

17 Kep. Bangka Belitung 7 0.6%

No Provinsi Responden Persentase

17 Kep. Riau 12 1.0%

18 Lampung 34 2.9%

19 Maluku 4 0.3%

20 Maluku Utara 4 0.3%

21 Nusa Tenggara Barat 13 1.1%

22 Nusa Tenggara Timur 6 0.5%

23 Papua 2 0.2%

24 Papua Barat Daya 1 0.1%

25 Riau 12 1.0%

26 Sulawesi Barat 2 0.2%

27 Sulawesi Selatan 26 2.2%

28 Sulawesi Tengah 4 0.3%

29 Sulawesi Tenggara 7 0.6%

30 Sulawesi Utara 4 0.3%

31 Sumatera Barat 7 0.6%

32 Sumatera Selatan 19 1.6%

34 Sumatera Utara 23 2.0%

Total 1.178 100.0%
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Sumatera
137 Responden

11.6%

Jawa
907 Responden

77.0% Bali Nusa
32 Responden

2.7%

Kalimantan
42 Responden

3.6%

Sulawesi
49 Responden

4.2%
Maluku Papua

11 Responden
0.9%



KATADATA INSIGHT CENTER

PROFIL RESPONDEN

5

53.8%

Jenis Kelamin

46.2%

0.2%

3.4%

33.3%

8.2%

49.9%

4.1%

0.6%

0.3%

Doktoral (S3)

Pasca Sarjana (S2)

Sarjana (D4/S1)

Diploma 1/2/3

SMA/sederajat

SMP/sederajat

SD/sederajat

Tidak menamatkan pendidikan

Pendidikan

0.1%

1.9%

7.9%

24.7%

55.3%

10.1%

>65 tahun

55 - 64 tahun

45 - 54 tahun

35 - 44 tahun

25 - 34 tahun

17 - 24 tahun

Usia

0.1%

0.4%

0.8%

2.0%

5.7%

90.9%

Kong Hu Cu

Budha

Hindu

Katolik

Protestan

Islam

Agama

0.6%
0.6%
0.8%
2.9%
3.1%
3.4%
3.7%
4.3%

9.3%
18.7%

24.0%
28.8%

Jurnalis

Karyawan BUMN/BUMD

Profesional…

Belum bekerja

Pelajar/Mahasiswa

PNS/ASN

Pengajar/guru/dosen

Lainnya

Part time/freelance/honorer

Wiraswasta/punya usaha

Ibu rumah tangga

Karyawan swasta

Pekerjaan

7.6%

0.6%

0.7%

1.8%

2.0%

2.4%

2.8%

3.4%

3.7%

18.5%

56.5%

Lainnya

Dayak

Madura

Tionghoa

Minang

Bugis

Betawi

Batak

Melayu

Sunda

Jawa

Suku
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Praktek demokrasi di Indonesia salah satunya menghasilkan dinasti politik/kepemimpinan kekerabatan satu keluarga. 

Seberapa jauh Anda setuju dengan model seperti itu? [SA]

Basis : seluruh responden (1.178)

17.2%

32.6% 32.3%

17.8%

Sangat Setuju Setuju Tidak Setuju Sangat Tidak Setuju

PENILAIAN TERHADAP HADIRNYA DINASTI POLITIK 
MENGHASILKAN DUA KUBU RESPONDEN YANG BERIMBANG
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Menurut Anda, bagaimana idealnya Gibran melanjutkan karier politiknya? [SA]
Basis : seluruh responden (1.178)

2.0%

7.5%

9.2%

9.3%

12.9%

21.1%

38.2%

Lainnya

Tidak melanjutkan karier politiknya

Mencalonkan diri sebagai calon gubernur DKI Jakarta

Menjadi bagian dari jajaran menteri di kabinet periode kepemimpinan
selanjutnya

Mencalonkan diri sebagai calon wakil presiden

Mencalonkan diri kembali sebagai walikota Solo

Mencalonkan diri sebagai calon gubernur Jawa Tengah
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Berita lain yang juga marak beredar adalah Jokowi diusulkan menjadi Ketua Umum PDIP menggantikan Megawati 

Soekarnoputri. Seberapa setuju Anda jika Jokowi menduduki posisi tersebut setelah menyelesaikan tugas sebagai 

Presiden RI? [SA]

Basis : seluruh responden (1.178)

23.8%

37.9%

28.4%

9.9%

Sangat Setuju Setuju Tidak Setuju Sangat Tidak Setuju

LEBIH BANYAK RESPONDEN SETUJU JOKOWI MENDUDUKI 
KETUM PDI-P SETELAH MENJADI PRESIDEN
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Menurut Anda, bagaimana idealnya Joko Widodo melanjutkan karier politik setelah tidak menjabat sebagai Presiden RI? [SA]
Basis : seluruh responden (1.178)

1.9%

5.1%

5.7%

6.4%

13.4%

18.2%

20.7%

28.7%

Lainnya

Mendirikan dan menjadi ketua umum partai politik baru

Menjadi ketua umum partai politik

Menjadi pimpinan PDI-P

Tidak melanjutkan karier politiknya

Kembali aktif di dunia bisnis

Menjadi bagian dari Dewan Pertimbangan Presiden untuk periode
kepemimpinan presiden selanjutnya

Menjadi ketua umum PDI-P
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LEBIH BANYAK RESPONDEN SETUJU TERHADAP 
TERPILIHNYA KAESANG SEBAGAI KETUM PSI

Apakah Anda setuju Kaesang Pangarep menjadi Ketua Umum 

Partai Solidaritas Indonesia (PSI)? [SA]

Basis : seluruh responden (1.178)

Apakah menurut Anda posisi Pimpinan/Ketua Partai politik harus 

diduduki oleh orang yang memiliki pengalaman/karir di partai 

politik sebelumnya? [SA]

Basis : seluruh responden (1.178)

88.2%

11.8%

Ya Tidak

59.8%

40.2%

Ya Tidak
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Bagaimana pendapat Anda terkait Kaesang Pangarep yang terpilih menjadi Ketua Umum Partai Solidaritas Indonesia (PSI)? [SA]
Basis : seluruh responden (1.178)

4.7%

20.0%

36.6%

38.7%

Lainnya

Hal yang negatif bagi politik karena memunculkan dinasti politik

Hal yang umum/biasa terjadi dalam demokrasi

Hal yang positif bagi politik karena anak muda melek politik
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Apakah terpilihnya Kaesang Pangarep sebagai Ketua Umum Partai Solidaritas Indonesia (PSI) mempengaruhi Anda 

untuk memilih Partai Solidaritas Indonesia (PSI) di Pileg 2024 nanti? [SA]

Basis : seluruh responden (1.178)

62.2%

37.8%

Tidak mempengaruhi, tetap tidak akan memilih PSI Ya, mempengaruhi dan akan memiilih PSI

TERPILIHNYA KAESANG SEBAGAI KETUM PSI DINILAI TIDAK 
MEMPENGARUHI RESPONDEN UNTUK MEMILIH PSI



Talk to US
PT Katadata Indonesia

Plaza Blok M Lantai 8
Jl. Bulungan No. 76,
Jakarta 12130
P: +62 21 720 9195
P: +62 21 720 9196

@katadatacoid

KATADATAIndonesia

katadatacoid

KATADATAcoid

www.katadata.co.id
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